
Kterak klobouk ze znaku putuje do značky. Že my jsme ten 
klobouk už někde viděli… Znak města nám samozřejmě i nadále 
zůstává a bude používán při událostech a příležitostech mimo-
řádného významu.

Klobouk pověšený na holi kdysi dávno označoval lesní studán-
ku, k níž se v dobách honů přijížděla občerstvovat vrchnost 
z nedalekého brumovského hradu. Kolem studánky, která se 
měla nacházet v místě dnešní kašny, později vyrostla osada.  
A byl to právě onen klobouk, který jí také dal jméno. 
Proslýchá se, že všichni zdejší muži později klobouky skutečně 

nosili, což nebývalo široko daleko zvykem. A když šli zástupci 
jednat s pány na hrad, už z dálky byly jejich klobouky vidět, 
takže brumovští volali: „Klobúky už sú tu!“ A teď budou opět 
v centru naší pozornosti…
Nové logo města tak vystihne skutečnost, že jedině Valašské 
Klobouky mají tu čest nosit klobouky i ve své značce.

Kloboukem to všechno začalo
Představujeme Vám novou  
vizuální identitu města



Co o nás vypovídá
Klobučani jsou pracovití, šikovní, nápa-



Jdeme na to
Město Valašské Klobouky si ve své vizi vytyčilo, že bude prosperujícím a přitažlivým 
místem pro občany, podnikatele i turisty. Jak je známo, klobouk na atraktivitě přidává. 
A tak se v různých formách promítne do mnoha oblastí, v nichž město pro své občany 
něco dělá, kde se zapojuje, pomáhá či pracuje. Ať už půjde třeba o podporu kultury, 
sportu, spolkového života či podmínek pro podnikání, podle klobouku poznáte, že tu 
město Valašské Klobouky funguje. A že se snaží, aby se tu dobře žilo a abychom měli 
chuť svůj klobouk smeknout, když se u nás komukoli něco dobrého podaří.

Kde se vzal, tu se vzal klobouk

Novému logu a jednotnému vizuálnímu 
stylu předcházela důmyslná příprava, 
která začala už v roce 2017. Město si 
tehdy uvědomilo, že potřebuje na své 
image pracovat a zlepšit svou vizuální 
komunikaci. Zkrátka že to chce nový 
kabát. A grafička Tereza Pejřimovská 
nás ujistila, že k tomu potřebujeme 
i klobouk... Jaký byl tedy vývoj? 
Proběhla soutěž mezi studenty Fakulty 
designu a umění Ladislava Sutnara 
ZČU v Plzni a také mezi zdejšími uměl-
ci z Výtvarného spolku Vincúch. 
Z dvanácti návrhů vybírala porota, 

v níž zasedli vedle zástupců města 
i renomovaní grafičtí designéři. Vyhrála 
grafická designérka Tereza Pejřimovská, 
absolventka Fakulty designu a umění 
Ladislava Sutnara ZČU v Plzni, jejíž 
návrh nové značky v sobě nese odkaz 
k tradici našeho města. Zastupitelstvo 
pak souhlasilo, že vítězný návrh skuteč-
ně vykračuje správným směrem, a tak 
začaly tvary kloboukového O dostávat 
jasnější obrys. Tereza Pejřimovská si 
ke spolupráci na grafickém manuálu 
přizvala kolegyni grafickou designérku 
Lucii Markovou.



Klobouk nám sluší
O tom není pochyb. A svou tvář stylově 
změní všechny komunikační kanály měs-
ta. Klobouk si vezmou webové stránky, 
otiskne se na zpravodaji, zachytí se 
v sociálních sítích a přilne i k plakátům. 
A jaký šmrnc dá dalším materiálům, které 
pro vás připravujeme, můžete vidět 
v ukázkách...


